

償補高提理合應收徵地土 議會政行地土向方革變議研

另提出地主自主行申報地價制度

- 這次會議其他重要結論包括：
 - 為提升民間不動產估價業的地位及估價水準，內政部將協調經部協助民間不動產估價業者成為獨行業別，並組織公會，以加強自律管理，提高專業素質。儘速為已送達法院審議的「土地估價師法」催生徹底建立地價公信力。
 - 土地稅方面，為落實地方自治並促進地價查估正常化，由內政部同財政部研究現行土地稅制固定稅改採限制性彈性稅率的可行性。
 - 建立標準宗地地價制度，由中成立財團法人或委託民間估價師查估每年定期公布標準宗地地價，作為估公告土地現值的重要參考，以改或取代目前以區段估價方式查估公土地現值的方法。
 - 市地重劃對土地所有人可分配權利，應不再侷限於可領回土地面積的大小，而應朝向可分配多少可建容積的方向改進。對於重劃區內所權人應分配的面積，未達或合併後達最小丘塊面積的零星集中地，研應修法以其實際標售價格辦理補償

演講為邁進廿一世紀奮鬥

李登輝：明年如當選總統將再出訪

A black and white photograph of a bronze seal impression. The seal features four characters in seal script: "中華郵政" (top row) and "郵票發行局" (bottom row). Below the seal, the characters "印信" are stamped vertically.

聯合報
UNITED DAILY NEWS

創辦人 王 暝 吾
發行人 王 效 蘭

今天十一大張 每份訂閱十二元

第壹陸繁柒玖號

地址：(110) 台北市忠孝東路四段五五五號

總機：7681234、7601616
● 訂 號：7854312
發行服務專線：080-212242
商 廣 告：7615142
分 銷 廣 告：7636775
採 記 中 心：7689036
地 方 新 聞 中 心：7689297

本報社址：110 台北市忠孝東路四段五五五號

謹訂於中華民國八十四年十一月
日（星期三）下午三時在淡水校園
舉行創校四十五週年校慶及新建圖
書館奠基及上樑大典，敬邀歷屆校友
及各界貴賓光臨指導。

外銷畫面
11月1日開始受理申請
★二年來唯一的機會
請把握！速來電！
本公司以三年來的經驗
為您全程代辦及服務
菲、泰、印尼任君選訂
萬特興業股份有限公司
(私業許字第000030號)
服務專線 (02) 7835189
服務FAX (02) 7468025

請關心自己的權益
敬邀政府相關單位來做小
民之見證人、並邀請登峰
極之購買戶共同關心我們
購的房屋品質。

舊金山市泰盧愚示威與傳訊案

城漢在曰四衆民韓南↑
前捕還求要，感示心中市
法非他收沒並愚泰廬統總
(社透路)
吾敬愚泰廬統總前助協她

統總李見晉使特日

官為政資華國俞以張主方我 選人會合經太亞席出商磋

教改會籲推動終身教育

總統李見晉使特日 宜為政資華國俞以張主方我 選人會合經太亞席出商磋

「記者楊金巖／台北報導」國民黨主席李登輝昨天在國民進廿一世紀奮鬥為題，對到場的數百名中山和大同區的國會中強調，兩岸關係不是大陸領導人認為應如何就如何。會中他同時為國民黨提名的北市南區立委候選人潘維剛、陳鴻基、趙寧等人加油打氣，會後和到場者一一合影。李登輝說，未來兩岸只有朝自由民主的方向發展，「一國兩制」不可能，談兩岸關係時，首要條件是台灣在國際上站到的地方。

昨天下午李登輝在台北市中山北路聯勤俱樂部，以「為邁進廿一世紀奮鬥」為題，對到場的數百名中山和大同區的國民黨民意代表、民間社團人士，作長達一小時卅分的演講。會中他同時為國民黨提名的北市南區立委候選人潘維剛、陳鴻基、趙寧等人加油打氣，會後和到場者一一合影。李登輝說，未來兩岸只有朝自由民主的方向發展，「一國兩制」不可能，談兩岸關係時，首要條件是台灣在國際上站到的地方。

透露，明年總統選舉只要他當選，將出訪一些對方想都想不到的地方。

李登輝：明年如當選總統將再出

第一家庭的選擇 四A智慧型住宅

11月5日星期天SUPER桌球 & 撞球高手大會串
歡迎您來一展好身手，豐富大獎搬回家！VIP休閒館每週日全面

投資興建 / 大順建設
建築設計 / 三門建築師事務所
使用區分 / 住宅區
使照號碼 / (83) 板使字第1633號
工地位置 / 板橋市民生路一段3號旁
服務電話 / 059-9100

正隆廣場